



无资质运输建筑装修垃圾，严查！

滨湖区目前具备合法资质专运车辆有70余辆

近日，无锡市滨湖城管执法大队多次接到市民关于违法运输建筑垃圾的投诉举报。在经过及时的现场调查后，城管部门将对两起擅自运输处置建筑垃圾案件进行处罚。据介绍，目前滨湖区对建筑垃圾实施环卫专运，全区具备合法资质的建筑垃圾专运车辆70余辆，严禁单位和个人选择没有建筑垃圾运输处置资质的车辆进行垃圾处置，违反规定的，城管执法部门将对其进行严格处罚，做到露头就打。

高艺 秦峥



城管查处面包车内存放违法运输建筑垃圾 滨湖城管供图

连夜查处两起违法运输案

近日夜间，滨湖城管执法大队接到市民群众投诉举报，有人在无锡市滨湖区万达广场违法运输建筑垃圾，热心市民担心车外偷倒，希望城管执法人员及时阻止。在接到投诉举报后，执法人员迅速来到蠡溪路与万千巷路口，但现场既没有发现有施工人员清运建筑垃圾，也没有看到建筑垃圾堆放，执法人员正准备离开，却意外发现路边停了一辆面包车。

执法人员立即查看面包车。在找到附近车主打开车辆后备箱后发现，车厢内被捆扎打包好的数十只垃圾袋塞得满满当当。解开垃圾袋后执法人员发现，里面全部是砖块、水泥块、木板、铝塑板、瓷砖等建筑垃圾。为了能够塞入更多的建筑垃圾，这辆面包车已经进行了改装，后座基本被拆除，车内一片狼藉，到处都是建筑垃圾的残渣和灰尘。随后执法人员

依法暂扣了涉嫌违法运输建筑垃圾的车辆。

当晚，执法人员再次接到市民反映，位于大丁家苑附近有人夜间施工噪音扰民。在赶到现场后，发现一辆挖掘机正在作业，轰鸣声不绝于耳。经调查发现，该挖掘机正在将道路施工产生的建筑垃圾装入工程车，准备实施运输消纳。经过检查，该工程车辆不具备建筑垃圾运输消纳资质，随后该车辆被城管执法人员依法查扣。下阶段，城管部门将对两起擅自运输处置建筑垃圾案件进行处罚。

实施建筑垃圾专车专运

从滨湖区城管部门了解到，目前滨湖区对建筑装修垃圾实施环卫专运，每辆建筑装修垃圾专运车都配备了专门的标识，车辆全部进行密闭运输，并安装GPS定位，车辆动态轨迹全部接入环卫部门电子监控平台，实施动态管控，目前全区具备合法资质的建筑装修垃圾专运车辆70余辆。

对有建筑装修垃圾运输处置需求的单位和个人，必须在环卫专运名录中进行选择，专运单车和个人在接到建筑装修运输业务后必须自行线路报备，便于城管部门掌握运输轨迹，规范管理。严禁单位和个人选择没有建筑装修垃圾运输处置资质的车辆进行垃圾处置，违反规定的，城管执法部门将对其进行严格处罚。

在当晚查获的两起案件中，当事人均没有选择具备合法资质的运输单位进行消纳，由于这些车辆均没有运输消纳资质，承运的建筑装修垃圾很大可能存在偷倒，毕竟没有运输消纳证的车辆根本进不了胡埭的建筑装修垃圾资源化处置场。

为了避免工程车辆偷倒垃圾，城管部门通过设卡检查的方式，对沿路运输建筑装修垃圾的车辆进行检查，对未安装环卫专运标识，未实施线路报备，未办理审批的违规车辆实施严管重罚，从源头遏制建筑垃圾偷倒的蔓延势头。

首届云林故里书画大赛作品展征稿

无锡市锡山区云林街道历史悠久，人文荟萃，诞生了元末名画家倪瓒(云林)等历史名人。为进一步宣传弘扬倪云林的艺术思想，全面展示“倪云林故里”社会和文化建设的发展成效，丰富云林文化艺术节的活动内容和形式，提升“水墨江南 诗画云林”品牌的文化内涵，促进锡山区及云林街道文旅产业的蓬勃发展，近日，“问道云林”——首届云林故里书画大赛作品展，正式面向无锡市内外成人书画艺术家和爱好者征稿。2020年11月30日截稿。

“问道云林”——首届云林故里书画大赛作品展活动由无锡市锡山区文化体育和旅游局、无锡市锡山区文联支持举办，由江苏省无锡市锡山区云林街道办事处主办，由无锡市锡山区书法家协会、无锡市锡山区美术家协会承办，由无锡倪云林艺术研究会、中国乡镇企业博物馆协办。

据悉，此次征集作品包含书法作品以及国画作品。书法作品需以健康向上的倪瓒(倪云林)诗词、楹联等为主要内容，提倡自作与倪云林及其艺术有关的诗词对联。内

容与倪云林及其艺术无关的作品不予入选。国画作品要求以倪云林笔意或艺术思想指导创作的国画作品或较高水准的倪云林作品临作，鼓励作者前往云林故里采风、创作体现云林文化传承和生态文明建设新风貌的原创作品。

所有投稿作品将由锡山区书协、美协主席团负责初评，主办单位监审；并邀请省、无锡市专家实施终评。共评选出书画入展作品100件，并在入展作品中评出一等奖各2件，奖金各6000元；二等奖各3件，奖金各4000元；三等奖各5件，奖金各3000元；优秀奖各10件，奖金各1000元；其余入展作品60件，收藏费各500元。所有获奖、入展作品全部交由主办方收藏，并发给获奖、入展证书。

此次，入展作品将由组委会统一装裱，所有获奖、参展作者将于2021年3月应邀出席展览开幕式并赠送《作品集》。展览地点：中国艺术研究院中国画院无锡创作研究中心展厅(无锡市锡山区东亭中路111号中国乡镇企业博物馆内)。征稿详情可查询微信公众号：锡山书协。 吴梦娜 高艺

继续减负，社保缴费基数下限“不提标”

记者近日从无锡市人社部门获悉，江苏省有关2020年社保缴费基数调整的有关规定已经出台，无锡已按照新标准执行，实行下限“不提标”，同时延迟社保减免政策到年底。

日前，江苏省人社厅、省财政厅、省医疗保障局、省税务局联合出台《关于延长阶段性减免企业社会保险费政策实施期限等问题的通知》(苏人社发〔2020〕79号)，明确自2020年7月1日起，江苏省缴费基数上限按照19335元执行，下限仍按照2019年标准3368元执行。

无锡严格执行相关规定，明确今年不对缴费基数下限进行“例行”上调，维持2019年的标准，即

3368元。其中，无雇工的个体工商户可在省公布的当年缴费基数上下限之间选择适当档次的缴费基数，按20%的缴费比例缴纳企业职工基本养老保险费，其中8%计入个人账户。相关人士称，不调整下限，无疑为参加企业职工基本养老保险的单位及个人进一步减轻了缴费负担。

此外，今年上半年已经在实施的减免缓缴企业社会保险费政策，将继续执行，特别是针对中小微企业、按单位参保地个体工商户的免征政策，将延期到今年12月底。另外，灵活就业人员也可自愿暂缓缴纳养老保险费，后续可一次性补缴。 陈敏

爱上前女友闺蜜，他被骗惨了！

24岁的张焯在一家外企工作，在与女友分手后，他爱上了前女友的闺蜜徐潇潇，却被已有男友的徐潇潇设局诈骗，损失惨重！

朱鲸润 吴晗浩

小伙恋上前女友闺蜜

徐潇潇的闺蜜和张焯分手后，因对男方还是有所顾虑，便让她出面试探一下，于是已有男朋友的徐潇潇添加了张焯的微信。

通过聊天，徐潇潇和张焯渐渐熟络起来，两人成了无话不谈的朋友。在“世界扶贫日”当天，徐潇潇开玩笑在微信上发了一个状态“需要帮扶”，并留了一个二维码。张焯一看到，立马主动转了5200元过去，也就谐音“我爱你”。此后两人的关系更加亲密。徐潇潇还拉了一个姐妹群，并把张

焯也拉入其中。

接连出“车祸”要用钱

一天，张焯正在刷朋友圈，突然看到徐潇潇更新了一条状态，说自己出事情了急需用钱。姐妹群里徐潇潇的姐妹李默默联系了张焯，称徐潇潇找她借钱，说是和别人的车发生了车祸，没有钱无法脱身。张焯连忙转过去10000元，并主动联系了徐潇潇。

“太感谢了，你人真的太好了，我……”还没来得及说完，徐潇潇又结束了聊天。张焯一直急切等待徐潇潇的回复，没有办法只能让李默默联系。过了一会，李默默称事情没有解决，还差5000元。张焯又将钱打了过去。当晚，徐潇潇联系了张焯表达了感谢。

好景不长，一天徐潇潇又一次联系张焯，又出车祸了。张焯听了焦躁不安，赶紧凑钱，又打了几万元过去。但徐潇潇表示这次对方很蛮横，钱不到位不让她走。为帮徐

潇潇脱身，张焯几次打款给她，积蓄花完了，他又从网上贷款转给徐潇潇。

一人分饰多角来诈骗

就在张焯等着徐潇潇回来的时候，一个陌生微信主动添加了他，对方自称是徐潇潇车祸的另一个当事人，现在只要再给两万元，整个事情完全解决，否则就要报警。张焯见对方毫不让步，便开始四处借钱，陆续又转了几千元过去……

张焯的父亲得知此事后，越想越不对，于是带着张焯到了公安机关说明情况。经公安机关侦查，徐潇潇正安稳地和男友住在一起，而李默默等人，其实都是徐潇潇自己利用多个微信小号假扮的。张焯苦心守候的爱情，不过是一场精心策划的骗局。

目前，徐潇潇被法院判处有期徒刑3年，罚金人民币2万元。

(文中人员均为化名)

梁溪区召开座谈会 督促教育培训机构履行社会责任

为规范教育培训机构预收费行为，指导行业协会强化约束，督促企业履行社会责任。8月24日下午，无锡市梁溪区副区长李振云主持召开梁溪区教育培训机构履行社会责任座谈会。梁溪区教育局、区市场监管局、区商务局及包括新东方、学而思在内的22家教育培

训行业协会理事单位及相关银行负责人参加座谈。

会议就预收费资金要不要监管、谁来监管、如何监管三个方面展开，各培训机构代表踊跃发言，结合企业自身实际，提出了切实可行的意见和建议。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池11.22亿

今晚双色球第2020081期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为133点，大幅上升，本期可关注和值小幅下滑，区间在105—125之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续7期开出，本期关注3尾数1枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋势，本期

可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了号码01，本期关注2路蓝号开出。

本期综合推荐(10+2):01、03、08、10、13、17、18、25、32、33+02、05。(仅供参考) 高艺

